

POPIS VÝROBKU

Plne matná nízkozápachová vodouriediteľná akrylátová farba na vnútorné steny a stropy. Má vysokú umývateľnosť.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Na vnútorné nátery stien a stropov, omietky, betón, panely a tehlové povrchy, MDF, tapety, atď.
- Feelings Interior Paint môže byť použitá na premaľovanie povrchov predtým natieraných vodouriediteľnými alebo alkydovými farbami. Feelings Interior Paint je vhodná ako podkladový náter pod dekoračnú farbu Feelings Effect Paint.

TECHNICKÉ PARAMETRE

KÓD VÝROBKU	721_6001/3
HUSTOTA	cca 1,3 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	cca 40%
BAZY	A a C
VZORKOVNÍK	Tikkurila Symphony 2436 vzorkovník.
ROZSAH ODTIEŇOV	Biela a podľa celého vzorkovníka Tikkurila Symphony Colour Collection.
STUPEN LESKU	Plný-mat.
BALENIE	0,225 l, 0,9 l, 2,7 l, 9 l a 18 l
VÝDATNOSŤ	10-12 m ² /l pre neabsorbujúce povrchy na jeden náter. 7-9 m ² /l pre absorbujúce povrchy. Uvedená výdatnosť je orientačná a závisí od mnohých faktorov vrátane textúry, pórovitosti a od spôsobu aplikácie.
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Zaschnutá na dotyk po ½ hodine a pretierateľná po 1-2 hodinách.
EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota Kat. A/a 30 g/l (2010)]	VOC max. < 30g/l.
APLIKÁCIA	Štetcom, valčekom alebo striekaním. Pre aplikáciu bezvzduchovým striekaním použite trysky 0,017" - 0,021" (0,43 - 0,53mm).
ODOLNOSŤ VOČI	Umývaníu: odoláva viac ako 5000 cyklom (SFS 3755) Teplu: do 85°C (ISO 4211-1,4211-3)
RIEDIDLO	Voda Ak je to potrebné zriedte do 10% s vodou.
ČISTENIE NÁRADIA	Náradie čistite ihneď po použití s vodou alebo s čističom na náradie Tikkurila Pensselipesu, ktorý je odporúčaný na stvrdnutú farbu.
PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným snečným žiarením. VAK/ADR: -
FÍNSKA EMISNÁ KLASIFIKÁCIA	M1

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu musí byť najmenej +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

PRÍPRAVA: Podklad musí byť čistý, suchý a odmastený, zbavený špiny, olejov, vosku, hrdze, odlupujúceho sa náteru a povrchových škvrín. Povrch odporúčame umyť s vhodnými čistiacimi prostriedkami a odstraňovačom plesní od Tikkurila. Vhodným tmelom od Tikkurila vyspravte praskliny, diery po klincoch, kazy atď. ako aj nerovné povrchy. Zabezpečte, aby všetky lesklé, lesklou farbou natreté a tmelené povrchy boli dôkladne zmatnené. Zabezpečte, aby bol povrch dôkladne pripravený. Bodovo nazákladujte všetky holé plochy na predtým natieraných povrchoch s Feelings Interior Paint..

POUŽITIE: Pred použitím dôkladne premiešajte a aplikujte 2 vrstvy Feelings Interior Paint.

ÚDRŽBA: Nie skôr ako 1 mesiac po natieraní: Povrch čistite s neutrálnym (pH 6-8) čistiacim prostriedkom s mäkkým štetcom, špongiou alebo handrou. Veľmi znečistené povrchy čistite s jemne alkalickým (pH 9-10) čistiacim prostriedkom s mäkkým štetcom, špongiou alebo handrou. Dôkladne opláchnite. Počas niekoľkých týždňov po natieraní s povrchom zaobchádzajte opatrne, pretože farba vytvrdne pri normálnych podmienkach po 1 mesiaci. Ak je potrebné povrch vyčistiť skôr, čistite len ľahko s jemne navlhčenou handrou alebo mopom. Údržbový náter môže byť vykonaný s Feelings Interior Paint alebo s podobnou vodou riediteľnou farbou.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE: Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA

Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný pre zdravie. S výrobkom manipulujte opatrne. Zabráňte dlhotrvajúcemu kontaktu s pokožkou a vdychovaniu prachu zo striekania. Uchovávajte mimo dosahu detí. Kartu bezpečnostných údajov môžete obdržať na požiadanie.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.